

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 27 июня 2017 г.

№ 51 (17722)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

## СЛАВА ВАМ, мир подарившие

Гамму высоких чувств вызвали мероприятия, посвящённые Дню памяти и скорби.

Старт патриотической акции «Вахта памяти» – открытие мемориальных досок. Знак в честь Николая Григорьевича Фёдорова расположен на здании штаба воинской части. В торжественном митинге участвовали: заместитель директора департамента по социальным вопросам г. Ишима Светлана Попкова, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, помощник депутата Государственной думы, руководитель исполкома партии «Единая Россия» Елена Потехина, племянница Героя Любовь Белешева.

– Из 13 Героев Советского Союза, причастных к ишимской земле, Фёдоров наиболее узнаваем, – сказал почётный гражданин г. Ишима Владимир Озолин. – Ро-

дился в деревне Сорочкино, после войны жил в Тюмени. Его имя увековечено в названиях улиц, в знаках, способных высветить современникам подвиг Человека с большой буквы. А биографические сведения об Александре Григорьевиче Филонове уточнены недавно, но в биографии так и остались белые пятна.

Владимиру Озолину удалось в г. Сочи, где после войны Филонов окончил юридический университет и работал в органах юстиции, разыскать его дочь Татьяну. Выяснилось, что родился он в 1920 году в д. Слободская Усть-Ламенского района, а не Омутинского, как считалось ранее, его имя выправлено на обелиске Усть-Ламенской школы, откуда вышли три выпускника – Героя Советского

Союза. В 1935–1938 годах Александр Филонов работал оператором на станции Ишим, с 1941 года – участник Великой Отечественной войны. За боевые отличия командованием 178 стрелковой дивизии представлен к ордену Красного Знамени, однако командующий армией повысил награду до ордена Ленина. 27 июня 1944 года Филонов возглавил передовую группу из шести человек. Под сильным огнём противника бойцы форсировали Днепр и закрепились на противоположном берегу, обеспечив тем самым всему батальону успешный выход на позиции. Александр Григорьевич обладал недюжинной силой духа: 6 ноября 1944 года был тяжело ранен, три года лечился в госпитале, и всё равно избежать ампутации ноги

ему не удалось. Звание Героя Советского Союза капитану Филонову присвоено в марте 1945 года.

Памятную доску Герою Советского Союза Александру Филонову на здании железнодорожного вокзала открыли Светлана Попкова, Алексей Ипатенко и председатель Омутинского районного совета ветеранов Нина Абросимова. И пожалуй, лучшая благодарность Герою – активная жизнь станции Ишим: пока шёл митинг, диктор всё время объявлял о прибытии, об отправлении поездов, идущих прямыми путями с мирными целями.

О других событиях «Вахты Памяти» читайте в следующем номере «Ишимской правды».

Людмила МАРИКОВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.



### • ПО ОБЛАСТИ

## Налоговые каникулы

Так называемые «налоговые каникулы» будут предоставлены индивидуальным предпринимателям Тюменской области, которые находятся на упрощённой или патентной системах налогообложения.

Как пояснил председатель комитета по бюджету, налогам и финансам областной думы Дмитрий Горичкий, такое право региону дано в соответствии с Налоговым кодексом РФ.

«Наша область своим правом воспользовалась, а категория предпринимателей расширилась. Под упрощённую систему налогообложения перечень расширен на 24 вида деятельности, по патентной системе налогообложения – на 21 вид деятельности. «Налоговые каникулы» будут предоставлены в виде исчисления налога в размере нулевой ставки», – подчеркнул депутат.

Преференции предусматриваются для впервые зарегистрированных с марта 2015 года индивидуальных предпринимателей. Действовать налоговая льгота будет до 1 января 2021 года.

Изменения в соответствующий областной закон приняты на заседании облдумы для поддержки и развития микро- и малого бизнеса в Тюменской области. По мнению депутатов, изменения помогут легализации граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без государственной регистрации, сообщили в пресс-центре областной думы.

Как прокомментировал губернатор Владимир Якушев, эти законопроекты касаются улучшения инвестиционного климата в Тюменской области, и они очень важны. «Мы услышали мнение предпринимателей о высокой стоимости патента, и, согласно новому закону, его цена уменьшится. После этого мы надеемся на увеличение интереса к этой простой понятной системе, когда предприниматель приобретает разрешающий документ и вступает в правоотношения с государством. Вместе с тем малый и микро-бизнес может не тратиться на бухгалтеров и экономистов и экономить время на хождении по инстанциям», – пояснил глава региона.

ИА «Тюменская линия».

## Юным олимпийцам – ура!

26 июня в детском саду № 5 г. Ишима состоялось открытие малых Олимпийских игр. Традиция – проводить два раза в год летние и зимние соревнования среди воспитанников – появилась восемь лет назад и отлично прижилась в стенах дошкольного учреждения.

На площади у центрального входа собрались шесть команд из числа воспитанников детского сада со своими воспитателями, родители и гости: директор департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима Борис Долженко, его заместитель Станислав Костельный, ведущий специалист городского методического центра Олеся Бороздина, руководитель клуба «Ласточка» Анастасия Латынцева и её воспитанницы.

Со словами приветствия выступила директор, она же – президент Олимпийских игр, Любовь Марьясова. Она разрешила открыть игры и пожелала ребятам хорошего настроения и настроения на победу. Церемония не обошлась и без олимпийского огня, который зажёл один из символов Олимпийских игр Леопард, и поднятия олимпийского флага.

– Сегодняшнее мероприятие – ещё одно доказательство тому, что на территории города планомерно реализуется программа развития массового спорта. Особых слов благодарности заслуживают администрация и воспитатели детского сада № 5, которые одними из первых организовали эти состязания. Их работа очень важна, ведь



любовь к спорту, здоровые привычки закладываются именно в юном возрасте. Возможно, через много лет

кто-то из ныне присутствующих юных спортсменов будет зажигать настоящий олимпийский огонь. Но глав-

ное в жизни – не успех, а то, что дети будут расти здоровыми, выносливыми и сильными, – сказал на церемонии открытия Борис Долженко.

Спортсмены готовы, полны стремления к победе, олимпийский огонь зажжён, флаг поднят – малые Олимпийские игры в Ишиме торжественно открыты. Теперь в течение недели воспитанников шести групп ожидают состязания по трём основным видам: подвижные игры, лёгкая атлетика и игры с мячом. Пожелаем юным олимпийцам больших побед и новых достижений.

Ирина АЛПАТОВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.

# Диалог – первый шаг к решению запросов

**По признанию заместителя председателя Тюменской областной думы Виктора Рейна, каждый его приезд в избирательный округ высвечивает первостепенные проблемы, но все они так или иначе касаются основной темы – патриотизма, в частности любви к малой родине.**

– Хочу реально оценить, как сегодня протекают дела на территории каждого муниципального образования, – сказал Виктор Рейн, – поскольку ставку делаем на молодёжь, и она должна почувствовать, что идёт совершенно взрослый открытый диалог. Мы говорим: государство в лице муниципальных предоставляет условия, создаёт социальные лифты, профессионально ориентирует во время учёбы. Но это не единственные факторы, способные побудить молодого человека вернуться после учёбы на свою малую родину. Студенты Тюменского сельскохозяйственного университета, например, назвали такие критерии: трудоустройство с достойным уровнем оплаты, решение жилищных вопросов, набор социальных услуг (школа, клуб, библиотека, спортзал, дополнительное образование для детей), благоустройство, хотя бы асфальт. И чтобы населённый пункт был перспективен. Следовательно, остро стоит необходимость определиться с будущим каждой деревни.

Выступая на заседании Ишимской районной думы, Виктор Рейн затронул аспект многодетных семей. В рамках проекта «Мой дом» фрак-

ции «Единая Россия» областной думы, инициировал который губернатор Тюменской области Владимир Якушев, депутаты констатировали: многодетных много, а благополучных среди них – единицы. К сожалению, большинство родителей ведут асоциальный образ жизни, в силу невозможности трудоустроиться имеют низкие доходы или нечестные заработки. Есть семьи, у которых на первом плане – финансовая поддержка, а сами дети – на втором.

– В системе демографии, одного из приоритетов государственной политики, мы должны составить социальный портрет таких семей и задаться вопросом: есть ли сегодня возможность изменить их отношение к жизни, к детям, – подчеркнул Виктор Александрович. – Приглашаем в партнёры по всем проблемам родительское сообщество. Важно не упустить молодёжь, быть командой единомышленников. В Тюменской области, одном из благополучных регионов России, много примеров и того, чем действительно можно хвалиться. По итогам полугода подтверждается правильность выбора стратегических направлений. За четыре месяца



индекс промышленного производства – 104 процента. А это налогооблагаемая база, бюджет, гарантия того, что социальные обязательства будут выполнены. Так что есть стимулы здесь жить и развиваться.

В числе реальных дел в избирательном округе у Виктора Рейна была как раз поддержка многодетных семей, пострадавших от паводка. Фонд в 600 тысяч рублей для этого сформирован депутатами фракции «Единая Россия» Тюменской областной думы. Шесть семей из Ишима и десять из Ишимского райо-

на получили материальную помощь.

– В ряде территорий сталкиваюсь с тем, что главы юридически обоснованно, по законодательству, отвечают жителям: «Не положено», – размышляет Виктор Рейн. – Но всегда нужно искать варианты, чтобы человек не потерял надежды. Искусство власти сейчас заключается в том, чтобы управлять процессами, и там, где мы можем получить синергетический эффект, это нужно делать. С населением постоянно нужно быть в диалоге.

Именно по такому принципу Виктор Рейн провёл личные встречи с избирателями. Большая часть запросов на приём – улучшение жилищных условий. В каждом случае в присутствии представителей администрации города дана реальная оценка ситуации: где-то помочь оформить исковое заявление в суд, где-то – гарантировать получение квартиры.

В кабинете – следующий заявитель: «Мне в 2016 году дали материальную помощь на восстановление дома после паводка, потом койко-

место в Доме ветеранов на улице Большой. У меня нет постельных принадлежностей, одежды, кухонного стола и шкафа...»

– Поможем с вещами, – замечает заместитель главы города по социальным вопросам Борис Долженко, – я сегодня подъеду к вам.

Когда мужчина уходит, Виктор Рейн делает в планинге пометку: вынести на обсуждение на уровне органов власти, банковского сообщества и страховых компаний вопрос о возможности обязательного страхования домов, находящихся на периодически подтопляемых территориях.

В Ишимском районе в поле зрения депутата было включено Первопесчановское сельское поселение. Представители шести населённых пунктов на встрече говорили о ремонте колодцев, жилья, дорог на трассах Ишим–посёлок Заозёрный–Екатериновка–Речка, просто унижающей крестьян низкой закупочной цене на молоко и необходимости установки оборудования для его охлаждения, контейнерах для мусора и ликвидации свалки за селом, системах очищения питьевой воды и другим.

**Людмила МАРИКОВА.**  
**Фото Василия БАРАНОВА.**

## ● РАБОЧАЯ ПРОФЕССИЯ

# Нашёл своё призвание

**Сергей Белименко – человек от сохи, его корни из Викуловского района. Сам он из живописного села Озёрного. С детства занимался животноводством, ведь в те годы подворья были у всех. У родителей имелось большое хозяйство, и маленький Серёжа с малолетства был приучен к нелёгкому крестьянскому труду.**

После школы совхоз направил юношу на учёбу в Ишим. Окончив сельхозтехникум, получил профессию зоотехника. Пришла пора идти в армию. Пока Сергей проходил службу, в страну пришли перемены – началась перестройка. По приезде парень обнаружил, что родной совхоз развалился. Поехал устраиваться на работу по специальности в Ишим, в «Юбилейный», потому что это предприятие оставалось на плаву и от всех изменений становилось только сильнее.

– Собеседование со мной проводил Николай Тихонович, после чего взял оператором на третий участок. Закончил разговор тем, что велел уже назавтра приходиться и устраиваться. Я объяснил, что нужно уволиться с прежнего места, трудовую книжку забрать. На всё про всё Н.Т. Мамонтов дал мне три дня. Так, 32 года назад, в 1985 году начался мой трудовой путь в агрохолдинге, – вспоминает Сергей Анатольевич. – Года три проработал оператором, потом предложили

должность начальника участка. Лет десять, а то и больше, был руководителем, после чего опять пошёл в операторы – устал быть начальником. В мои обязанности теперь входят кормление и уход за свинопоголовьем. Работа непростая, но мне нравится больше. Когда был начальником участка, больше времени занимали умственный труд, организационная деятельность, общение с людьми. Как известно, люди бывают разные, к каждому нужно свой ключик подобрать, а это не всегда удавалось. С животными иногда проще. Уже больше пятнадцати лет работаю оператором участка № 4 цеха «Свиноводство» и нисколько не жалею о сделанном выборе.

С.А. Белименко рассказывает, что предприятие помогло в своё время решить остро стоящий квартирный вопрос. Через год после начала трудового пути в «Юбилейном» Сергей Анатольевич женился, ему сразу выделили общежитие. После получил двухкомнатную квартиру.

Супругу наш герой выбрал из родной деревни. Светлана Тихоновна окончила Ишимское медучилище, после чего работала в железнодорожной больнице. Супруги вместе уже 31 год, живут в мире и согласии. Подняли двоих ребятшек. Дети свою жизнь с животноводством связывать не стали, работают торговыми агентами. Старший, Константин, подарил родителям двух внуков, старшая уже ходит во второй класс, а младшей исполнился годик. У второго сына, Дмитрия, тоже дочка, которой восемь месяцев. Дедушка надеется, что род Белименко продолжит со временем и внук, но сам и оговаривается, что тут уж как Бог даст.

– С внуками очень люблю возиться. С малышками играем, водимся с удовольствием. А старшая внучка уже сама нас учит. У неё специальная тетрадка заведена, где она нам с бабушкой оценки ставит. В целом мы с женой со школьной программой «справляемся», только вот с иностранным языком у

нас проблемы. С ней не соскучишься, – смеётся Сергей Анатольевич.

С.А. Белименко подчеркивает, что самое главное в выбранной специальности – хорошее отношение к работе, чтобы было взаимопонимание с руководством, коллективом. Он в свою очередь, когда коллеги обращаются за советом, всегда подскажет, расскажет.

Отдав предприятию 32 года, Сергей Анатольевич может объективно оценить, насколько изменился агрохолдинг за эти годы.

– Как было и как стало – это небо и земля! Раньше, когда руками свиней кормили, было тяжело. Потом началась реконструкция, стали кормораздатчики появляться, а сейчас и от них отошли: все механизировано. Навозоудаление тоже было ручное: взял тяпochку и чистишь в канал. Сейчас полы щелевые, руками, можно сказать, ничего не делаем. Под решетками ванна, когда она наполняется, слесарь снимает пробку, сливает и ставит пробку на



место. Потом отходы жизнедеятельности свиней идут на удобрения. Изменения произошли колоссальные! И всё в лучшую сторону. Несколько лет назад построили новые корпуса: внутри чисто, красиво, в пластике, ручного труда почти не осталось. На производстве автоматическая раздача корма: пришёл, включил, накормил, выключил. Только ходишь и контролируешь, чтобы не пересыпало нигде.

Корифей предприятия уверен, что если вернуться в прошлое, в далёкий 1985 год, он вновь бы пошёл работать в агрохолдинг. Он и молодым советует поступать так же: не бояться трудностей и идти трудиться на предприятие, потому что от работы с животными получаешь удовольствие и определённую отдачу. А когда на работе хорошо, то и в семье хорошо, и в жизни в целом.

**Инна КОНДРАШКИНА.**

● ПРОФИЛАКТИКА

# Как сделать лето безопасным

**По инициативе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Ишима 16 июня состоялся Единый день профилактики, в рамках которого прошли мероприятия, направленные на профилактику правонарушений и преступлений несовершеннолетних, пропаганду здорового образа жизни. В них приняли участие 1 327 несовершеннолетних и 713 представителей взрослого населения.**

В Ишимском многопрофильном техникуме для студентов состоялось межведомственное мероприятие, в котором приняли участие начальник отдела по обеспечению деятельности КДН при администрации г. Ишима Лилия Прокопьева, старший помощник ишимского межрайонного прокурора Юлия Наумова и инспектор по делам несовершеннолетних Елена Попова.

Началось оно с просмотра профилактического фильма о кражах в торговом центре. Лилия Прокопьева отметила, что продолжает быть популярной игра «вертушка», когда подростки на спор крадут в магазинах шоколад, напитки, другие предметы. А такое «развлечение» может сыграть злую шутку на всю жизнь. В будущем ребятам, совершившим уголовный проступок, будет очень трудно определиться, найти достойную работу, ведь во всех серьезных организациях проверяется наличие судимости.

«В настоящее время на территории России действует единая база, в которой хранятся все данные о правонарушениях. Поэтому о них могут узнать далеко за пределами города. Никогда не идите на поводу у сомнительных знакомых, у сиюминутных желаний. Впереди долгая жизнь – у

всех у вас будут дети, семьи, вам придется устраиваться на работу. Ставьте перед собой правильные задачи – и будьте уверены, что всё получится так, как вы задумали», – подытожила Лилия Прокопьева.

По словам старшего помощника прокурора Юлии Наумовой, каждый нормальный человек в течение жизни развивается и совершенствуется. Для того чтобы это происходило, ему необходимо, в первую очередь, контролировать себя, осознавать последствия совершаемых действий, а затем как результат – нести ответственность за свои поступки. Наличие этих качеств позволяет людям создавать семьи, воспитывать детей, выполнять серьезную работу и занимать руководящие должности.

Далее Юлия Сергеевна рассказала о том, что в нашей стране наказанию подлежат граждане, достигшие 18-летнего возраста. Однако есть такие виды преступлений, ответственность за которые наступает с 14 лет. К тому же, если преступление совершено лицом младше 18 лет, последний ставится на все виды учёта. Она отметила, что любое, казалось бы, безобидное деяние, может иметь тяжёлые последствия. К примеру, несовершеннолетний



совершил угон транспортного средства, нарушил правила дорожного движения, и по его вине погибли люди – это уголовное преступление. Другой случай: подростки употребляют спиртные напитки или наркотические средства сомнительного качества, отравляются, попадают в больницу или даже умирают. «Прежде чем что-то сделать – подумайте, прогнозируйте последствия и учитесь делать выбор в любой ситуации, преподносимой жизнью. Его правильность зависит только от вас и вашего желания. Надеюсь, вы

научитесь контролировать себя, что обезопасит от совершения опростраченных поступков, и тогда ваше лето будет действительно безопасным», – подчеркнула Юлия Наумова, обращаясь к юным слушателям.

Инспектор по делам несовершеннолетних Елена Попова сказала о том, что каждый ребёнок хочет провести летние каникулы по-своему. Кто-то отправится на отдых, а кто-то в это время захочет подзаработать. Выбор любого варианта таит массу опасностей, и здесь очень важно не стать соучастником преступления. У

некоторых ребят отдых ассоциируется с обязательным употреблением алкоголя или курительных смесей. При этом инспектор напомнила, что в нашей стране употребление спиртного несовершеннолетними запрещено и наказуется законом. Вместе с тем отмечается, что подобные проступки, также как и совершение краж, проникновения в помещения или на территории, чаще всего совершаются компаниями. Не лучшим образом отражаются на характеристике несовершеннолетних факты самовольного ухода из дома и бродяжничества. Фиксируется много случаев, когда подростки, пытаясь заработать лёгким путём, ходят по заброшенным территориям в поисках металлолома для дальнейшей его сдачи в пункты приёма. «Нужно помнить, что и у старых, казалось бы, ненужных вещей есть хозяин, который может найтись в любое время. И тогда вас обвинят в краже. Есть и случаи вымогательства, что тоже является преступлением. Гораздо лучше по-настоящему потрудиться и заработать свои деньги честно. И вам хорошо, и перед законом отвечать не надо», – сказала в завершение Елена Иванова.

**Ирина АЛПАТОВА.**  
Фото Василия БАРАНОВА.

## По России с «Конструкторией»

**8 и 9 июля в Ишим приезжает семейная игротека «Конструктория». Родители вместе с детьми смогут провести время интересно и полезно, играя более чем с 25 разнообразными конструкторами.**

«Конструктория» – это страна, где проживают большие и маленькие испытатели, строители, механики и настоящие изобретатели. На одной площадке будет собрано множество самых необычных конструкторов, начиная от магнитных и заканчивая деревянными. Каждый конструктор символизирует какой-то регион России, благодаря этому дети с лёгкостью изучат нашу страну.

«Игра в конструкторы – это полезное времяпрепровождение для ребёнка, так как они помогают развитию мелкой моторики, логического и абстрактного мышления, попросту – открытию скрытых талантов. За этой игрой спокойно могут собраться и взрослые, и дети», – рассказала Елена Кашкарова, организатор игротеки «Конструктория», депутат Тюменской областной думы.

«Конструктория» направлена на современных детей и их родителей. Здесь собрано более 25 самых умных конструкторов со

всего мира: железнодорожные, магнитные, электронные, математические, зоологические, музыкальные и другие. Среди них будет «Магформерс», развивающий магнитный конструктор нового поколения. Он состоит из деталей простых геометрических форм: треугольников, квадратов, ромбов и многих других, которые легко соединяются между собой силой магнитного притяжения. «Фанкластик» – его отличительной особенностью от других популярных конструкторов является трёхмерный способ соединения, который безгранично расширяет возможности сборки и ассортимент моделей. Quick Ball – динамичный 3D конструктор-лабиринт, который вдохновляет на создание уникальных и творческих фигур и конструкций. Каждый выстроенный блок конструктора имеет определённые ходы, конструируя фигуру, ребёнок планирует перемещения шариков по этим ходам. Построив фигуру, остаётся

только опустить шарик и наблюдать за его хитроумным перемещением. Японский конструктор LaQ, завоевавший множество наград в области игровой индустрии: его детали отдалённо напоминают японские бумажные фигурки оригами, благодаря которым создаются сферические поверхности.

На два дня «Конструкторией» запланировано множество занимательных мастер-классов как для взрослых, так и для малышей. В рамках первой в Ишиме игротеки также пройдут любительские акции по сбору пластика с Трансформерами и «Детский книжный обменник», в рамках которого можно будет бесплатно обменять хорошую, но не нужную вам детскую книгу на понравившуюся.

Игротека ждёт всех желающих 8 и 9 июля с 10 до 19 час. в спортзале школы № 31 (ул. Свердлова, 75).

**Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.**

## ● STOP-ОГОНЬ Причина пожара – тополиный пух

**При жаркой сухой погоде в период цветения тополя сохраняется высокая опасность природных пожаров. Горение тополиного пуха распространяется на сухую траву, а в последующем может перейти в лесной массив.**

Серьёзную угрозу представляет то, что тополиный пух легко воспламеняется: непотушенные окурки, спички могут привести к серьёзным последствиям. Любая искра – и пух вспыхивает, как порох. Горит он быстро, с выделением значительного количества тепла, и способен поджечь большую территорию в течение одной минуты.

Бытует мнение, что после дождя пуха становится меньше, однако это не так: он лишь на время прибывает к земле. Высохнув, тополиный пух приобретает свою обычную легучесть.

Для некоторых поджигать тополиный пух – излюбленная забава, после которой нередко приходится вызывать пожарных. Чтобы тополиный пух не стал причиной пожара, МЧС опубликовало несколько правил противопожарной безопасности:

- в это время категорически запрещено разводить костры и сжигать мусор;
- необходимо ежедневно очищать территории, расположенные вблизи лесного массива, от скопления тополиного пуха;
- быть осммотрительными в обращении с любыми источниками открытого огня;
- пресекать игры подростков и детей, связанные с поджиганием пуха. Любой порыв ветра может направить огонь в их сторону и тогда не избежать ожогов.

**Ирина АЛПАТОВА.**



## ● ЮБИЛЕИ

**Каждое образовательное учреждение гордится своей историей, учителями и выпускниками. В СОШ № 1 особенно чтят традиции, которые передаются из поколения в поколение и являются связующим звеном прошлого и настоящего.**

Одна из них – помнить людей, прославивших родную школу и внёсших огромный вклад в процесс образования и воспитания, формирования подрастающих поколений. Никто не остаётся забытым в праздники, дни рождения. Этот год выдался богатым на юбилейные даты в ветеранской организации школы. 28 июня своё 70-летие отметит потрясающая женщина, прекрасный учитель, ветеран педагогического труда Светлана Александровна Горбунова. Многие из нас помнят, как молодой девчонкой она пришла в школу «сеять разумное, доброе, вечное». Отдала школе большую часть жизни, подарив свои сердца детям. Её помнят и вспоминают благодарные ученики и их родители, коллеги. С нетерпением ждут на вечерах встреч и различных школьных мероприятиях. С ней советуются, делятся своими проблемами и успехами молодые учителя. В день своего юбилея С.А. Горбунова, несомненно, услышит много добрых слов и поздравлений. Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов, коллеги, бывшие ученики средней школы № 1 присоединяются к ним и желают Светлане Александровне долгих лет жизни, здоровья, бодрости духа, семейного благополучия и оптимизма.

**Клавдия ВОЛОЖАНИНА,**  
председатель ветеранской организации.

### Извещение

29 июня 2017 года в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится двадцать шестое заседание Ишимской городской думы шестого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 26-го заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. Об утверждении Порядка назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы в городе Ишиме (проект решения).
5. Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества города Ишима, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства, порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества (проект решения).
6. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.10.2016 № 83 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Ишима на 2017 год» (в последней редакции от 25.05.2017 № 131) (проект решения).
7. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 25.06.2015 № 387 «Об утверждении Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования городской округ город Ишим (главы города Ишима)» (проект решения).
8. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 26.06.2014 № 319 «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы в Ишимской городской думе, главой города Ишима о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» (в редакции от 26.11.2015 № 16) (проект решения).
9. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 25.11.2010 № 21 «Об учреждении департамента городского хозяйства администрации города Ишима» (в последней редакции от 28.02.2013 № 221) (проект решения).
10. Об утверждении перечня объектов государственной собственности Тюменской области, предлагаемых к передаче в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим (проект решения).



**ПРОДАЮТСЯ** гусята, утята, муларды, бройлеры, корма.  
Тел. 8-904-889-16-21. Реклама.

**2 июля в с. Лариха с 12.00 до 12.30 состоится продажа** гусят, утят, мулардов, бройлеров, кормов. Реклама.

**ОРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
ПРОФНАСТИЛ**

**ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**

**г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55  
8 (34551) 5-06-03**

## ВНИМАНИЕ!

### Отключение воды!

ОАО «Водоканал» сообщает, что в связи с проведением комплекса технических работ, а именно промывки и хлорирования водопроводных сетей, с 30 июня по 2 июля будет прекращена подача воды в центральной части города. Технические работы на сетях заливной части Ишима будут производиться с 7 по 9 июля.

Специалисты предприятия просят ишимцев в этот период иметь необходимый запас воды.

### Вниманию жителей г. Ишима!

29 июня в 18 часов ишимский межрайонный прокурор Е.В. Кондрашкин и глава г. Ишима Ф.Б. Шишкин проведут приём по вопросам соблюдения законодательства в сфере ЖКХ.

Приём состоится в УК «Гарант» по ул. Одревского, д. 3. Все обращения проверят, при наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования. Телефон для справок: 8 (34551) 7-01-28.

В газете «Ишимская правда» № 45 от 06.06.2017 года собственник земельных долей Шевшун Николай Александрович в праве общей долевой собственности извещал остальных участников долевой собственности о проведении кадастровых работ по выделу и уточнению местоположения границ земельных участков, выделяемых из коллективно-долевой собственности. Адрес земельного участка читать: «Тюменская область, Ишимский район, Первопесчановское сельское поселение».

## ● БЛАГОДАРИТ

В сложные периоды времени всегда проявляются лучшие черты нашего российского народа. Это показала и ситуация с полноводьем реки Ишим. Особенно приятно осознавать, что молодое поколение первым готово прийти на помощь. Моя большая благодарность студентам Ишимского филиала ТюмГУ. Ребята помогли убрать последствия наводнения на садовом участке № 121 садового общества «Автомобилист». Мы, пенсионеры, не имели возможности и сил навести порядок после ухода стихии. Волонтеры же делали всё быстро и качественно. Думаю, родители могут гордиться своими детьми, а преподаватели – студентами. Когда растёт такая достойная смена, за Ишим, за Россию можно быть спокойным.

Нина БЕЛОВА.

## ● СПОРТ

**В спортивном комплексе «Стрехино» прошли зональные соревнования Губернских игр «Тюменские просторы» в зачёт областных XXVII летних сельских спортивных игр (лето 2018 года).**

За выход в финал в двух группах соревновались женские команды Упоровского, Казанского, Викуловского, Сорокинского, Гольшмановского, Абатского, Сладковского и Ишимского районов. В группе «А» лидировали спортсменки из Упоровского района, в группе «Б» – Ишимского района. В полуфинальных матчах упоровцы выиграли у спортсменок Викуловского района, а наши земляки со счётом 2:1 обыграли волейболисток из Казанского района, показав высокий уровень мастерства и выдержки. В дополнительной партии казанцы вели со счётом 14:7, для победы нужен был всего один решающий удар. Но на подачу в ишимской команде вышла молодая спортсменка М. Воронцова. Раз за разом она набирала очки, и девушки из Казанки попросту растерялись. В итоге хозяйки игр сделали просто невозможное: они сравняли счёт, затем на тай-брейке победили со счётом 16:14. А в финальной игре команда Ишимского района проиграла команде Упоровского района. В матче за 3 место викуловские спортсменки выиграли у Гольшманово и тоже завоевали путёвку в финал Тюменских сельских спортивных игр. Турнир прошёл организованно, в чём заслуга работников ЦФОР Ишимского района (директор А.С. Васильев).

Иван АЛЕКСЕЕВ.

### Дары Алтая. Природа – лучший лекарь!

**1 и 2 июля с 9 до 14 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ** Большой выбор алтайских трав, травяных сборов. Морозник кавказский. КРЕМА: «Горячий лёд», каменное масло. СВЕЧИ с прополисом и мумиё. Экстракт ГИНКГО БИЛОБА. ТУРМАЛИНОВЫЕ пояса, наколенники. Капсулы для мужчин. ТЕРМОБЕЛЬЁ. Большой выбор оптики (все рефракции от «+» до «-»). И многое другое для вашего здоровья! Реклама. Свидетельство № 411554328400086.

Пенсионерам и участникам ВОВ скидка 3 %.

### Объявление

8 августа 2017 г. в 11.00 в здании ООО «Ишимагропродукт», расположенном по адресу: с. Мизоново, ул. Зелёная, дом 6, состоится общее собрание участников долевой собственности из земель с/х назначения, расположенных на территории Мизоновского сельского поселения.

Вопрос, выносимый на рассмотрение: выборы лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности.

**1 и 2 июля с 9 до 14 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ** вы сможете приобрести ОПТИКУ по доступным ценам (от 200 руб.). Свидетельство № 411554328400086.

**ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск) ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ** квалифицированных охранников 4-6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту от 47 000 рублей, выплачивается стабильно, путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка. По всем вопросам обращаться по контактным телефонам: 8-982-930-50-60, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

**БУРИМ СКВАЖИНЫ.** Быстро. Недорого. Качественно. Насос и шланг – в подарок. Тел. 8-908-875-28-51, 8-904-873-11-95. Реклама.

**ЗАКУПАЮ МЯСО.** ДОРОГО. ЗАБОЙ. Тел. 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН** на воду. Недорого. Промываем. Прокачиваем. Тел. 8-922-480-01-34. Реклама.

**КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки.** Рассрочка. Доставка. Установка, разводка по дому. Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45. Реклама.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН «КУРГАНКВАСТРОЙ»:** www.burienie45.ru Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1 000 руб. Тел. 8-909-149-47-96, 8-912-835-03-61. Реклама.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ** 8(932)321-07-09 Насос и шланг - в подарок Гарантия Рассрочка без переплат от 1000 руб. 9 лет опыта

**КОЛЬЦА ЖБИ. ЁМКОСТИ под канализацию.** Доставка. Установка. Тел. 8-904-873-11-95. Реклама.

Администрация города Ишима, Ишимская городская дума выражают глубокие соболезнования Аспиной Галине Фёдоровне по поводу смерти мужа. Разделяем с вами боль невосполнимой утраты. Сил и мужества вам.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор**  
**Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ**  
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –  
на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

**e-mail: ishimpravda@yandex.ru**

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.  
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.  
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
**Тираж 2249 экземпляров.**